

Музыка военных лет

патриотический час

9 мая наша страна и весь мир будут отмечать праздник Великой Победы. Чем дальше от нас это суровое время, тем ценнее и дороже становятся дошедшие до нас



свидетельства военной поры. Среди них почетное место принадлежит песням. Как самый верный друг, песня всегда была рядом с солдатом, приходила ему на помощь в самую тяжелую минуту.



В Гнездиловском сельском поселении прошёл патриотический час «Музыка военных лет». На мероприятии прозвучали наиболее популярные и незабываемые песни суровых военных лет, такие как: «Священная война» А. Александрова, «Вечер на рейде» В. Соловьева-Седова, «В землянке» К. Листова, «Синий платочек» Е.

Петербуржского, «Ты Одессит, Мишка!» М. Воловца и др. Вниманию жителей была представлена книжная выставка «Война. Победа»

